

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	InsBadEdu
NO_DOC_EXT:	2017-070777
SOFTWARE VERSION:	9.5.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@ibe.edu.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Instytut Badań Edukacyjnych
ul. Górczewska 8
Warszawa
01-180
Polska
Osoba do kontaktów: Zbigniew Obłóza
Tel.: +48 222417131
E-mail: zamowienia@ibe.edu.pl
Faks: +48 222417111
Kod NUTS: PL127
Adresy internetowe:
Główny adres: www.ibe.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Badanie uwarunkowań funkcjonowania kompetencji i kwalifikacji w wybranych branżach – badania jakościowe i ilościowe
Numer referencyjny: Znak sprawy: IBE/5/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
79315000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na realizacji badań jakościowych i ilościowych w związku z realizacją badania uwarunkowań funkcjonowania kompetencji i kwalifikacji w wybranych branżach. Zamówienie dotyczy realizacji pilotażu narzędzi badawczych oraz przeprowadzenia badania właściwego w postaci:
badania jakościowego zrealizowanego techniką indywidualnych wywiadów pogłębionych (IDI –(60)) oraz fokusowych wywiadów grupowych (FGI – (4)),
badania ilościowego zrealizowanego techniką komputerowo wspomaganym wywiadów osobistych (CAPI – N=10875),
ze wskazanymi grupami respondentów, w trzech wybranych branżach (turystyka, budownictwo, informatyka) w dużych, średnich i małych przedsiębiorstwach oraz instytucjach szkoleniowych.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 7 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/05/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-055016

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 081-156547

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 25/04/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/06/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 12/06/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/06/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 12/06/2017

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**